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Tests geometrija 10.klaseém

1.Planimetrijas pamatjédzieni ir
(A) punkts, taisne, plaknes figiira
(B) punkts, taisne, lenkis
(C) punkts, taisne, stars, nogrieznis
(D) punkts, taisne, plakne

2.Doti punkti A,B,C. Zinams, ka AB=2 cm, BC=3 cm, AC=5 cm.
(A) dotie punkti atrodas uz vienas taisnes
(B) dotie punkti neatrodas uz vienas taisnes
(C) par punktiem neko ipasu nevar pateikt,
(D) dotie punkti sakrit

3.Kads ir lielakais dalu skaits, kuras plakni var sadalit tris taisnes?
(A)6
(B)3
€7
(D)5

4. Kuru jédzienu nevar izmantot divu nogrieznu novietojuma raksturoSanai?
(A) paralgli
(B) sakrit
(C) pretgji versti
(D) krustiski

5.Kuru figiiras raksturojumu nevar saukt par matematisku?
(A) trijstaris ar vienadam malam
(B) punkti atzim&ti 4 cm attaluma viens no otra
(C) 5,2 m gars nogrieznis
(D) melns rombs

6.Cik gradus licls ir Z/COB? D
(A) 30°
(B) 150° A 5
(C) 90° X X
(D) nevar noteikt 0

7.Attalums starp divu rigka Iiniju centriem ir 12 cm, un vienas rinka linijas diametrs ir
10cm. Nosaki otras rinka Iinijas radiusus, ja rinka linijas pieskaras!

(A)5cm

(B) 7cm

(C)2cm



(D)6,5cm

8. Kuras taisnes nekrustojas?
A
EB)) g a b C d
(C)c

o = 1 1 |

9. Viens no blakuslenkiem ir 41°. Cik gradus liels otrs blakuslenkis?
(A) 41°
(B) 49°
(C) 139°
(D) 39°

10. Nogriezna BC garums, ja AD=48 cm, ir
(A)6cm

(B) 18 cm . X . 3X . 4x .

(C)24 cm

(D) 12 cm A B ¢ D
11 Kurs apgalvojums ir nepatiess, C E

jaCD L AB, DE-bisektrise?

(A) ZADC = 90°
(B) ZEDB = 45° A D B
(C) ZCDE <90°

(D) ZADE =145°

12. Trijstira lenki proporcionali skaitliem 1:2:3. Trijstura lenku lielumi ir
(A) 20; 40; 60
(B) 10;20;30
(C) 30;60;90
(D) 35; 70; 105

13. MN=NK, ZNKL =110°, ZMNK lielums ir
(A) 110°
(B) 70°
(C) 50°
(D) 40°




14. Ja hordas garums vienads ar radiusa garumu, tad horda no rigka linijas centra ir
redzama lenkd.

(A) 30°

(B) 60°

(C) 45°

(D) 120°

15.Cik kvadratcentimetrus liels ir se$stura laukums? 2cm
(A)12+/3 cm?

(B) 24+/3 cm?
(C) 12 cm?
(D) 6 cm?

16. Trijstiri ABC un MNK ir 11dzigi, to perimetri ir 40 cm un 8 cm. Lidzibas koeficients
pirmajam trijstirim pret otro ir

(A)8

(B)5

(©) 25

(D) nevar noteikt

17. Kvadrata laukums ir 18 m?, kvadrata mala ir
(A)4,5m
(B) 18 m
(C)9+/2m
(D)3+/2m

18.Ka sauc nogriezni BD trijsttrt ABC?
(A) viduslinija 0°
(B) bisektrise 23¢
(C) augstums
(D) mediana A C

19.Ripka diametrs ir 10 cm, tad rinka linijas garums ir
(A) 5t cm
(B) 10 t cm
(©)5cm
(D) 10 cm

20.Ja rink1 ievilkts ZMAK = 43°,
tad ZMBKir B
(A) 43°
(B) 40°
(C) 50°
(E) nevar noteikt
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Tests veidots par pamatskolas kursu.

Testa izmantoSanas iespéjas.
e ka diagnosticéjosu darbu bez iepriekséjas atkartosanas,
e apmdcibas procesa atkartojot geometrijas jautajumus,
e kd majas darbu,
e citos veidos péc skolotdja ieskatiem.



